Monsieur le Maire                                                            Vannes le 20 mars 2018
Les riverains du stade de la Rabine, ne sont pas anti-sport. Depuis toutes ces années, nous n’avons émis aucune protestation, malgré les nuisances occasionnées par les différents matchs, le bruit, les difficultés de circulation, nous n’avons pas réagis non plus pendant les travaux d’installation de la pelouse, mais, nous ne pouvons accepter de voir construire une structure métallique de 9 m de haut, pour recevoir un espace VIP de 400 m2, et ceci en
Bordure immédiate du mur sud du stade.

Il ne s’agit plus là de sport, mais de concéder à une société privée, un espace public, qui occasionne pour nous, un grave préjudice de la vue, occultée sur les murs nord de nos immeubles. Ce projet, présenté comme celui de la société SASP/Rugby Club de Vannes, est en fait validé et porté par la municipalité, donc celui de tous les Vannetais.
Les riverains, très déterminés, se sont constitués en association : « Bien Vivre à la Rabine », pour défendre leurs droits : celui de ne pas accepter de voir leurs propriétés dévaluées, et leur quartier, situé en limite proche d’un secteur sauvegardé, enlaidi. 

Nous souhaitons être entendus par la municipalité, la société privées SASP/ RCV, ne peut en aucun cas être le seul interlocuteur, pour trouver un terrain d’entente, et pour cela nous sollicitons un rendez-vous dans les meilleurs délais.

Dans cette attente, veuillez agréer, Monsieur le Maire, l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Daniel Dubois
Président de l’association « Bien Vivre à la Rabine »
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bienvivrealarabine@gmail.com
